



佬士 鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线：85200777

上半年度城建重点竣工项目有序推进

保障房安置房项目已呈现形象进度



本报讯 记者昨日从城建办获悉，今年年度确定的30项城建重点竣工项目有序推进，截至今年上半年，51个重点竣工项目已全部开工，推进较快的和按序时推进的项目45个，约占其中的九成，其中市区至扬中快速通道桥梁已全面合龙，接线进入路面施工阶段。此外，保障房和安置房项目按照既定目标实施，均有明显形象进度，如象山花园基本竣工，景阳山庄安置房部分楼栋主体封顶。

部分项目推进较快。市住建局实施的车站路已完成。西津湾景区建设停车场正在土建了尾，玉山片区大码头正在进行亮化工程施工。润扬大桥生态园河道及种植区绿化基本完成，部分桥梁已竣工。西津剧场推进外立面改造，音乐厅三层施工结束，开始钟楼施工。市交运局实施的市区至扬中快速通道即S231延伸、扬中三桥及接线工程，目前

桥梁全面合龙；接线进入路面施工阶段。沙山公园山地自行车运动场完成80%，南山绿道基本完成，荒山绿化完成55%。三山管委会实施的京江路桩基施工已完成。镇江供电公司实施的北湖变正在进行设备安装。

一批项目按时推进。市住建局实施的太平圩区路网中，太平北路进入扫尾阶段，解放湾路东段（太平北路—桃西路）正在管线施工。象山圩区城投段绿化景观工程全部完成，友谊港北段正在推进整治施工。第一批街巷及积水区改造已完成。市交运局实施的老镇澄路索普集团所属征地拆迁已基本完成。茅以升大道基土方完成50%，上党大道路基土方完成40%。镇江新区实施的机场路正在进行路基施工，兴港路北侧路基及雨水管完成，通用机场一期正在进行机库主体施工。谷阳路中段及环境整治提升工程道路快车道通车，绿化基本完

成，街景设计方案初稿已完成。润州区实施的御桥港整治（运粮河—南徐大道）河道清淤及护坡桩基本完成。市园林局实施的南山北入口景区建设正在进行文心楼装饰施工，花鸟园主体已竣工，隐山谷服务用房主体施工。南山绿道二期部分路段正在进行路基施工。市民防局实施的电力路地下人防通道北半幅开放通行，南半幅正在进行支撑梁施工。市城管局实施的中山东路街景整治提升工程正在拆除沿街立杆灯箱，部分商铺整治已进场施工。

保障房安置房项目已呈现形象进度。保障房方面今年全市计划新开工16450套、基本建成10658套。截至目前，全市已新开工项目15个、10394套，开工率63.2%；基本建成（含竣工交付）项目17个、9298套，完成率87.2%。安置房项目今年市区计划新开工155万平方米，续建371万平方米，竣工交付147万平方米，安置12532套。截至目前，市区新开工100万平方米，续建300万平方米。象山花园基本竣工，部分楼栋准备分户验收。景阳山庄安置房部分楼栋主体封顶。七里新城安置小区正在进行装饰施工。太平圩一期正在进行配套工程施工。官塘绿苑（板桥安置房）一期全部10幢高层住宅已封顶。（顾谦 陈志奎）

市卫生部门：为群众提供更高水平健康服务



沪蓉高速窦庄服务区餐饮部经理费沐文接过复审过的卫生许可证有话要说：“以前来办没个五六天根本弄不下来，而且每年还要交400元费用，现在好了，不但不要交钱，只要提前准备好材料，跑一趟便拿到新证了。”

卫生许可证跑几趟、医保政策搞不清、大医院医生到社区坐诊不能常态化……这些困扰市民的问题随着教育实践活动中深入开展，卫生部门转变作风，推出一系列新举措，为群众提供更高水平的健康服务。

从3月起，到市政服务中心卫生窗口办事的市民感受到一种新气象。窗口“服务零距离，监管零收费”，不但取消了包括公共场所、放射诊疗、供水单位卫生许可在内的多个行政审批服务收费项目，还减少了大量的审批环节。

“为了节约市民办事时间，我们现在都在网上进行预审。比如说医疗广告涉及的要求较多，跑来跑去费时烦神，窗口便开通QQ群，请他们先把图稿

或者文字稿发过来，有什么问题及时告知，直接修改，只要最后过来进行一次性审批就行了。”首席代表毛俊峰介绍说。

卫生部门正在建立网上受理平台，以形成网上受理、网下办理、网上交互的工作机制。平台建成后，办理卫生许可证的市民可在上面下载各项材料，还能和工作人员进行咨询交流，尽可能节约办事时间。

医保结算关系到千家万户。记者日前在市医保结算中心碰到前来询问异地医保结算的陆烨，她家的亲戚要跟随儿女移居苏州，请她先过来问一下相关操作途径。“工作人员给了我相关的资料，而且把需要准备的证件材料等都给我用笔画出来了，很清楚。”陆女士对办理异地医保手续心中有底了。

市医保结算中心承担市区70万参保群众的医药费用零星报销和200多家定点医药机构的医保费用结算管理工作，在教育实践活动中，中心合理调整窗口医保业务功能，大大方便了参保群众。

前两年，在沪镇双向异地就医结算的基础上，镇江市区实现了镇江参保人员在上海异地实时联网结报，上海参保人员在镇江的医保费用报销采用单板

机费用结算，但由于上海方面使用3G网络信号不稳定，时常出现断线，镇江采用单板机费用结算存在报销数据传输不便问题。医保结算中心协同人社、电信、上海医保等部门研究应对，起用2M光纤网络技术，从5月开始，实现医保费用报销结算实时联网结报。

在市一院门诊一楼大厅，患者只要凭身份证便可开通“患者健康门户”。开通后，患者通过江苏康复医疗集团的网页进入健康门户，输入用户名和密码即可查询到在医院发生的包括门诊电子病历、检验结果、用药记录、体检查询、出院小结等所有诊疗相关记录。市一院信息中心工作人员潘军飞说，现在的健康门户做了一些完善，增加了住院期间的各项诊疗记录，包括复诊的时间等等。健康门户自3月份运行以来，已有2641名患者开通健康门户，年龄大多集中在30—40岁之间。

（实习生 冯沁怡 记者 沈春来）



我市开展纪念建军87周年双拥活动

本报讯 在“八一”建军节即将来临之际，市双拥领导小组日前下发了《镇江市纪念建军87周年活动意见》，要求各地各部门与驻镇各部队广泛开展双拥活动。

《意见》要求，纪念活动要紧紧围绕“全面融合、全面提升”的双拥七创思路，依据党的群众路线教育实践活动的要求，做到既俭朴、又热烈，既要注重实效、又要氛围浓厚，进一步推进各项双拥政策的全面落实。

《意见》指出，“八一”期间，要广泛组织拥军慰问活动。市领导将分别带队多路走访慰问驻镇部队；各地、各部门、各单位要在注重实效的基础上，广泛走访慰问部队和优抚对象、军队离退休干部、无军籍退休职工、困难复退军人；要广泛开展军民共建活动，通过召开座谈会、军民联欢、文艺演出等，开展丰富多彩的群众性拥军慰问活动。

《意见》强调，要把落实双拥优抚安置政策作为“八一”双拥工作的重点，千方百计解决军民普遍关注的热点难点问题，依法维护部队官兵和优抚安置对象合法权益。

《意见》号召，“八一”期间，驻镇各部队要发扬人民军队拥政爱民的光荣传统，积极参与共建美好家园、共树文明新风、共守平安镇江等活动，军地共同推进全市双拥七创工作，以实际行动为镇江苏南现代化示范区建设贡献力量。

（赵银亭 沈春来）

润州区被命名为第二批省公共文化服务体系示范区

本报讯 近日，省文化厅、财政厅共同发文，命名第二批省级公共文化服务体系示范区，润州区成为第二批省公共文化服务体系示范区（县、区级），和平路街道成为第二批省公共文化服务体系示范区（镇、街道级）。

省公共文化服务体系示范区创建工作是省“十二五”期间开展的一项重大文化惠民项目，旨在推动全省公共文化服务体系建设，发挥典型示范、带动作用，让人民群众更加普遍、更加充分地享受到文化建设成果。润州区从2012年9月正式递交创建报告以来，严格对照创建标准，创新思维，真抓实干，加快公共文化设施网络建设，日渐形成公共文化服务品牌，在“两馆七中心”、街巷剧场、特色文化广场、文化志愿者队伍建设等方面取得实实在在的创建成效，公共文化服务水平进入镇江地区领先地位，公共文化服务方式和经验在省、市具有一定示范性作用。

（曾竹花 王云苏 古瑾）